

Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.” 1. Kor. 3, 8.

V. évfolyam

Budapest, 1912. november havában.

6. szám.

Nyári munkám Budapesten.

„Áldott az Ur az én kőváram, aki kezemet tanítja harcra s viadalra az én ujjaimat. Jóltevőm és megoltalmazóm, mentőváram és szabadítóm nékem; paizsom és az akiben én bízom.” 144. Zsolt.

Junius végén elhagytam Fiumét, hogy a Tisza-Száva misszióterület nagykikindai konferenciáján részt vehessek, amely azt hiszem, az összes jelenvolt testvéreknek nagy áldására szolgált. Azután tovább folytattam utamat a szép Magyarország fővárosába Budapestre. Itt ülésezett az ujjonnan alapított Duna-Unió első konferenciája. Gyorsabban, mint kívántuk volna mult el az áldásnak néhány napja és ismét mindenkinek vissza kellett térni kijelölt állomására.

Miután Huenergardt testvérnek a fiiedensau konferenciát kellett felkeresni én bizattam meg a sátortanítást mintegy három hétre átvenni, de amiből két hónap lett, az örömmel és áldásnak ideje. Amidőn Isten munkájával szorosabb összekötetésbe léptem.

Több becses tapasztalatot szereztem ezen idő alatt. Igen az Urnak meg kell tanítani kezeinket a hadakozásra és öklünket a viadalra. S ezt gazdagon is tapasztalhattam Budapesten.

Pál apostolhoz hasonlóan remegéssel és félelemmel kezdtem meg a munkát, hisz sem jellemét, sem pedig nyelvét nem ismertem a lakosoknak. Ám én dicsérni akarom az Ur jóságát és magasztalni nevét. A megfeszített Krisztus-

ról szóló prédikációk nem tévesztették el irányukat és habár az idő rövidsége miatt pozitív eredményt nem mutathattunk fel mégis elértük azt, hogy az érdeklődőknek nagy tömege olvassa azóta a bibliát. Habár az idő nem kedvezett, hogy két ízben le kellett bocsátanunk a sátrat, nehogy a vihar martaléka legyen, mégis állandóan élénk látogatottságnak örvendhettünk.

Sajnos nem fejezhettem be budapesti munkámat, mivel a téli munka Fiuméba szőlített vissza. Azonban kérem Istent, hogy adjon életet az elhintett magoknak és az ez évi pesti sátormunka is becses gyümölcsöt hozzon az Ur Jézus dicsőségére.

Schäfer.

Hogy végezhetünk eredményes missziómunkát a gyülekezetekben.

1. Lelkesedés nélkül semmiféle nagyobb dolgot sem intézhetünk el.

2. A vezetés. Bármekkora legyen is az egyesek lelkesedése, ha azt akarjuk, hogy az tartós és az egész gyülekezetre kiható legyen, szüksége van másol: bátorítására. Az előljárók jól értsék meg, hogy folyóirataink és traktáink mily fontossággal bírnak lelkek megmentésénél. A traktát egyesület elnöke a gyülekezeti vénnel egyetemben készítsen munkatervet az egyes tagok részére. Ily módon eredményes munkát

végezhetők. Ha az előírtak szövetkeznek a misszióügy előmozdítására, úgy a tagok is mellőzhetik állanak és határozottan elősegíthetik az Ur munkáját. Heterként, vagy legalább minden 14 napon misszióórákat kell tartani, amely az igazi mis ziomunkának középpontját képezné. Ezen óra, amelyen az eider erőtéménekről kellene beszámolni, a létesítésnek és nevelésnek különös ideje legyen.

3. Személyes felelősség. Isten az ő határtalan bölcsességében a megváltásnak oly tervét létesítette, hogy minden egyes új tag egyúttal új eszköz is lehet munkájának keresztül vitelében. Felelősséggel tartozunk az Urnak, hogy vajjon legjobb tehetségeinket felhasználtuk e arra, hogy segítségére legyünk azoknak, kiknek a jelenkori igazságok fényére van szükségük. Keljen fel tehát a gyülekezet a reá bízott munka elvégzésére. Minden hívő lélek lehet ezen üzenetnek hírnöke. Mennyei angyalok készen várakoznak, hogy segítségünkre lehessenek.

Szombatiskola.

A szombatiskolai tanító.

Ki nem látott már oly szombatiskolai tanítót, ki osztálya előtt állva, a füzetből olvassa ki a kérdéseket, amelyekre legtöbbször maga felel? Eközben a tanítványok saját gondolataikkal vannak elfoglalva. Az osztály legnagyobb része unalmasan es részvét nélkül ül helyén. Mindnyájan tudják, hogy maga a tanító is nehezen várja a befejezés jelét, hogy hiába való tanítását hirtelen félbeszakítsa. Sokszor azt is tapasztalhatjuk, hogy a legkétségbeesettebben elhuzza az egyes kérdéseket, csak hogy az időt kitöltse. Azonban sokszor mégis a kel-

letnél hamarabb befejezik a leckét s többé e tanító egyetlen kérdést sem tud felvetni, hanem csöndben ül a helyén, maga elé bámulva miközben tanítványai szintén egyéb dolgokkal foglalkoznak. S ha végre befejeződik a szombatiskola, a tanító és tanítványok mintegy megváltva lélekzenek fel.

Vajjon mi az igazi oka ezen szomorú állapotoknak? Minő célja van az ilyen nemű tanításnak? Minő lelki haszonra tesznek szert ily osztály tanulóí?

Nem soká kell kutatnunk, hogy ezen fonák állapotoknak okát felfedezzük. A tanító nem ismeri feladatát. Nincs érzéke ama roppant felelősség iránt, amely ránehezedik. A legfőbb dolgot szem elől tévesztette, tudniillik, aki jó tanító akar lenni, annak először saját magának kell tudnia. Nem megy a tanítók tanítójához, Krisztushoz, hogy tőle fogadjon el oktatást és utmutatást, hanem saját erejével és tudásával igyekszik feladatát keresztül vinni. Legelőször magának a tanítónak kell az Urat keresni, hogy a szükséges előkészületet elnyerhesse. Szellemének fogékony-sággal kell birni a szent lélek tanításai iránt. Minden egyes napon inni kell néki az élő vizek forrásából. Ha sajátmaga sem ivott az élet vizéből, hogy nyújthatná azt másoknak?

Elsősorban a tanító az, akinek alaposan kell a leckéket tanulmányozni, Alaposan és gondosan keil néki a benne foglalt gondolatokat mériegelni, hogy azokat önállóan tovább építhesse. Minden egyes napon kell néki egy bizonyos időt a bibliai leckék tanulmányozására fordítani. Semmisse tarthassa vissza ezen előkészüléstől. Ugyanezt tegye meg minden tanító is. Ha azonban elhanyagoljuk e tekintetben feladatunkat akkor nem szabad holt szombatiskolánkon csodálkoznunk.

Kevéssel ezelőtt mondta volt valaki: Vajjon miért az a sok tanulmányozás? Hisz Máté 10. 19. értelmében a szükséges időben a szent lélek megadja a szükséges gondolatokat.“ Ám nagyon könnyen megfélekednek arról, hogy mint minden ígéretnek, ugy ennek is bizonyos feltétele van. És pedig abban áll ezen feltétel, hogy buzgón keressük az Urat és kutassuk igéjét. Józsuá 1. 8. Csakis akkor fogja emlékezetünkbe idézni, azt, amit megelőzőleg megtanított. Ellenkezőleg meglehetünk győződve arról, hogy ha feladatainkat elhanyagolva állunk az osztály elé, a szent lélek büntetni fog bennünket és azt adja tudomásunkra, hogy hanyagok és lusták voltunk.

A szombatiskolai tanító legyen képes bennünket önállóan is tanítani Isten szavából. Sokszor tapasztalhatjuk, hogy egyes személyeknek nagyon gyenge emlékező tehetségük van. Ezeknek kivételesen legyen megengedve, hogy hébe korba egy egy pillantást vethessenek a lecke füzetbe. Azonban őrizkedniük kell nehogy gépiesen olvassák ki azokból a kérdéseket. Ha leckénket a megelőző héten alaposan tanulmányoztuk (és nem öt percig az iskola megkezdése előtt) akkor Isten lelke bizonyára teljesíti küldetését.

Azon tanítónak, ki szabadon használja a bibliát és nem olvassa le gondos sorrenben a kérdéseket, alkalmas lesz állandó érdeklődést ébreszteni tanítványaiában. Viszont azonban a jól elkészült tanító is juthat nem kevésbé végezetes hibába. Ha nem vigyáz, csakhamar kísértésbe juthat, ugyanis megszűnik tanítványaihoz időnként kérdéseket intézni, ami pedig a tanulók szellemi képességét nagyban fejleszti, hanem az egész időt lefoglalja, hogy saját nagy tudását csillogtassa. A tanító elkezd

prédikálni! Irtsuk ki körünkből gondosan mindezen hibákat, hogy az Ur teljes mértékben árasztassa áldását szombatiskolánkra.

Az ifjuság.

Az előbbi, ezen rovat alatt megjelent dolgozatokban már felhívták figyelmünket az ifjuság fontosságára. Ha valamely ügynek szívünkön kell feküdni, ugy ez az. Annál inkább, mert most már önálló Uniót képezünk és nem csak kifelé, hanem befelé is fejlődni akarunk. Utóbbi alatt, azt értem, hogy Istentől nyert összes képességeinket ügye érdekében jutassuk érvényre. És itt nem csupán az ifjuságra gondolok, hanem az idősebb testvérekre is, kiknek szive ifjan maradt. Azt hiszem, hogy mindaz, ki ezen becses igazságot elfogadta, szivesen hordja mások terhét. Ugyanazon kérdést, melyet Jezsaiáshoz intézett az Ur: Kit küldjek és ki megy el nekünk?, ma is mindegyikünkhöz intézi. Ki akarja ismerőseinek és embertársainak az igazságot vinni.

Látjuk, hogy amerikai és németországi testvéreinek különös gondot fordítanak már régóta az ifjuságra. Azért adnak ott ki számos ifjusági folyóiratot és mindenfelé szervezik az ifjusági szövetségeket. Vajjon az előbbiben ne kövessük-e őket? Átgondoltuk-e már, hogy mily hatalmas munkát végezhetne az Úr általunk? Vajjon mi idősebb hívők gondolkodtunk e felette, hogy mi módon nyerhetnők meg leghamarabb az ifjuságot az Ur ügyének? Tanulmányozzuk csak alaposan Dániel, Jeremia és Gideon életét!

A bizonyságok azt mondják, hogy ép a jelenkorban kíván Isten hatalmas

munkát végezni az ifjuság által. Ki nem akar az ifju harcosok soraiba lépni? Ébresszük fel a bennük szendergő erőket! Isten majd megmutatja, hol használhatjuk őket a legcélszerűbben fel. Következő számunkban majd az ifjusági szövetség szervezését fogjuk megbeszélni.

A könyvárus.

A „Könyvárusok kézikönyve“ című műnek „A könyvárus tulajdonságai“ című fejezetében a következőket olvashatjuk:

„Miután az iratainkkal való kolportálás missiómunka, szükséges, hogy azt ezen álláspontból kezeljék. Könyvárusításra oly egyének, férfiak és nők válasszassanak ki, kik a munka terhét érzik, kiknek célja nem a pénz gyűjése, hanem a világosság terjesztése. Isten tiszteletére végzett összes munkánk célja legyen az igazság világosságát vinni a sötétségben lakozóknak. Önző irányelvek, mint nyereségvágy, cím, vagy állás utáni törtetés mi közöttünk soha ne találtassanak.

A könyvárusoknak naponként Istenhez kell térni, hogy szavaik és eljárásuk az életnek illata legyen az életre és hogy üdvözítő befolyást gyakoroljanak. Sokan csupán azért nem értek el eredményt a kolportálásban, mert nem voltak jó keresztyének; nem ismerték a megtérésnek lelkét. A mű végrehajtásának theoriáját ismerték ugyan, de nem érezték, hogy Istentől függenek.

Könyvárusok, tudjátok meg, hogy könyveitekben nem Babylon borát, hanem a megváltásnak igazságát kínáljátok. Önmagatok is akartok belőle inni? Ezáltal gondolkodástok Krisztus uralmá alá kerül és saját képére formál ben-

neteket. Miközben reá néztek, egyik dicsőségből a másikba fogtok jutni. Isten felszólít benneteket, hogy előlépjetek és azon szavakat szóljátok, melyeket ő nektek íd. Mutassátok meg, hogy az emberiséget nagyrebecsülitek, az emberiséget, melyet Üdvözítőnk drága vérén vásárolt meg. Ha a sziklára estek és összetörtök, úgy Krisztus erejét tapasztaljátok és mások az igazságnak hatalmát sziveteken fogják felismerni.

✓ A könyvárusítás nem azon testvérek részére való foglalkozás, kik máskülönben nem tudják, magukat eltartani, hanem egyike a legnehezebb hivatásoknak. Ez okból szükséges, hogy gyülekezeti ajánlattal legyenek ellátva azon emberek, kik magukat a könyvárusítás munkájára kívánják felajánlani. Először a gyülekezeti bizottság beszéli meg, azután pedig nyilvánosan megkérdezik a gyülekezetet, melytől a könyvárusítás vezetője ajánlatot kap. A könyvárusnak magának 3 bejelentő formulát kell kiállítani, melyeket a könyvárusítás vezetőjéhez kell beküldenie,

A központi konferencia a havi és heti jelentések tekintetében is módosítást rendelt el. Tudnillik fel kell a jelentésen tüntetni az 1 K 80 f.-en felül eladott könyvek számát és eladási árát, az 1 K 80 f.-en alul eladott könyvek számát és az eladott folyóiratok eladási árát. Ezen módosítás 1912 november 1.-vel lép életbe, tehát október 1-től ennek tekintetbe vételével kell a jelentéseket kiállítani.

Braun Emil.

*
**

— Ha az ember nem az Isten számára van teremve, miért nem lehet boldog Isten nélkül?

Ha pedig az Isten követésére van rendeltetve az ember, miért távolodik úgy el Istentől?

A „Duna-Únió“ misszió-egyesületeinek negyedévi kimutatásai

1912. július hó 1-től szeptember hó 30-ig.

Terület	Helyiségek	Tagok száma	Felvét		Dézsmá		Hétköznap		Szombatiskola			Vall. irat. egy.			
			kérészt	szav.	kor.	fil.	kor.	fil.	tagok száma	Állag	kor.	fil.	jelentések	kor.	fil.
A nyugat magyar misszió terület	Pozsony	25	3	—	267	45	4	—	17	15	22	30	20	85	—
Az észak-magyar misszió-terület	Eger	7	—	—	61	16	2	50	9	—	8	6	3	—	—
	Kassa	15	—	—	177	30	5	45	15	—	14	43	8	4	—
	Liptsztmiklós	5	—	—	48	32	4	50	7	—	4	30	5	12	30
	Miskolcz	29	5	—	394	92	7	54	30	—	42	40	9	18	81
	Külön tized	—	—	—	1600	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen :		56	5	—	2281	70	19	99	61	—	69	19	25	35	11
A romániai misszió-terület	Braila	24	7	—	129	—	9	—	21	21	19	—	—	—	—
	Bukarest kzp.	102	5	1	1189	47	37	30	105	78	121	42	28	146	75
	„ észak	48	2	—	954	10	27	85	46	40	78	80	15	54	75
	„ dél	20	—	—	335	37	9	85	17	12	28	55	17	50	30
	Buzev	30	—	—	198	15	5	20	30	30	12	75	—	—	—
	Constanza	29	—	—	1430	—	20	—	23	19	56	80	—	11	35
	Galatzi	10	2	—	114	50	5	35	10	10	10	25	—	—	—
	Ploesti	42	6	—	565	80	13	30	42	34	45	60	—	—	—
Adományok	—	—	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen :		305	22	1	4919	39	127	85	294	244	373	17	60	263	15
Erdélyi egyesület	Árpás	17	—	—	—	—	—	—	17	17	—	—	—	—	—
	Berehalom	29	—	—	193	46	3	90	29	29	23	92	9	—	—
	Bogártelkc	13	—	—	47	46	1	64	13	13	4	36	—	—	—
	Brassó	9	—	—	428	01	6	37	49	45	45	39	7	—	—
	Deés-Akna	10	—	—	103	94	—	—	14	14	12	16	—	—	—
	Dridiv	12	—	—	33	80	2	62	12	12	6	19	—	—	—
	Fogaras	15	2	—	127	68	3	86	15	15	13	—	—	—	—
	Földszin	11	—	—	116	20	4	75	11	11	12	14	—	—	—
	Idecsfürdő	20	3	—	176	81	6	94	20	20	17	95	9	—	—
	Kolozs	35	9	—	224	02	6	31	35	35	7	76	—	—	—
	Kolozsvár	53	—	—	517	32	13	80	53	45	48	41	11	—	—
	Makfalva sz.	15	—	—	21	40	—	—	15	15	3	88	—	—	—
	Medgyes	5	—	—	—	—	—	—	5	5	—	—	—	—	—
	Mező Pánit	14	—	—	48	06	—	—	14	14	17	—	—	—	—
	Nagy-László	17	—	—	261	35	9	46	17	17	20	33	6	—	—
	Nagy Sármás	61	—	—	145	81	—	—	61	61	45	68	—	—	—
	Nagy Selyk	7	—	—	10	40	—	—	7	7	—	72	—	—	—
	Nagy Szeben	33	1	—	623	28	24	46	32	31	50	50	26	—	—
	Petrozsény	10	—	2	65	96	3	02	10	10	9	55	—	—	—
	Segesvár	18	—	—	196	19	12	86	18	18	13	90	—	—	—
Szék	35	—	—	61	72	4	64	35	25	11	70	—	—	—	
Szék. Derzs	8	—	—	—	—	—	—	8	8	—	—	—	—	—	
Szénaverős	7	—	—	33	62	1	70	7	7	6	04	—	—	—	
Szol. Sósfalva	14	1	×	51	62	4	24	14	14	14	48	—	—	—	
V.-Kamarás	28	—	—	291	85	—	—	28	28	22	38	—	—	—	
Vista	70	4	—	298	60	—	—	70	68	40	58	—	—	—	
Zágor	6	—	—	29	60	1	70	6	5	3	41	—	—	—	
Külön dézsm.	8	2	—	135	19	4	40	8	8	6	96	4	—	—	
Összesen :		620	22	2	4235	36	116	67	622	597	458	40	72	—	—

Terület	Helyiségek	Tagok száma	Felvét		Dézsmá		Hétköz-napi adakoz.		Szombatiskola			Vall. irat. egy.			
			kereszt	szav.	kor.	fil.	kor.	fil.	tagok száma	Átlag	kor.	fil.	jelen-tések	kor.	fil.
A közép-magyar egyesület	Arad	21	—	—	168	4	6	40	21	21	13	46	—	10	—
	Aradkövi	9	—	—	44	—	3	42	11	9	5	—	—	9	72
	Békésszaba	25	—	—	355	20	—	—	23	23	32	—	—	—	—
	Békés Gyula	52	—	—	496	87	—	—	62	42	42	58	—	34	18
	Bonczafalva	13	—	—	—	—	—	—	13	13	—	—	—	—	—
	Budapest,	54	1	3	741	18	11	41	56	36	99	28	—	89	77
	Gyórok	19	—	—	160	65	5	—	23	19	25	84	—	10	80
	Gyulavarsnd	9	—	—	51	60	5	10	9	9	5	60	—	8	—
	Gyulavári	14	—	—	147	16	—	—	14	14	11	33	—	—	—
	Kurlakér	7	—	—	57	—	3	—	8	7	5	62	—	—	—
	Kovácsi	12	—	—	21	72	2	10	26	11	1	75	—	—	—
	Mácsa	35	5	—	176	—	11	—	35	23	—	—	—	—	—
	Nagy Várád	21	—	—	—	—	—	—	21	21	—	—	—	—	—
	Somoskeszi	9	6	—	73	51	1	91	15	15	—	—	—	—	—
	Székudvar	44	3	—	226	90	8	88	44	44	12	60	—	—	—
	Szilágybagos	12	—	—	112	30	1	39	16	12	5	60	—	—	—
	Szintye	37	1	—	96	—	2	45	18	18	6	39	—	—	—
	Ujpest	39	3	—	670	57	13	23	39	39	47	75	—	—	—
Különállók	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen :		441	19	3	3588	70	75	29	454	376	314	81	—	162	47

A „Duna-Unió“ traktát-egyesületeinek negyedévi kimutatása. 1912. július hó 1-től, szeptember 30-ig.

Terület	Helységek	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóiratok csoportban	Új előfizetők	Nyomtatvány oldal szám		Folyóiratok		Bevétel		
									elaján-dékoz.	elárú-sított	el ajand.	el ajand.	K.	F.	
Az erdélyi traktát egyesület	Árpás	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Berethalom	9	5	4	—	—	140	2	—	—	—	—	—	47	27
	Bogártelke	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Brassó	7	—	—	—	—	—	—	50	6500	8	225	86	87	—
	Deés-Akna	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Dridiv	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Fogaras	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Földszin	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Idecsfürdő	9	18	—	—	—	90	—	—	—	2	74	7	40	—
	Kolozs	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Kolozsvár	11	35	—	9	5	50	—	142	1712	320	2650	53	66	—
	Makfalva sz.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Medgyes	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Mező Pánit	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Nagy-László	6	8	10	—	—	—	—	—	—	43	100	11	79	—
	Nagy Sármás	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Nagy Selyk	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Nagy Szeben	26	3	3	—	—	100	—	—	—	—	238	85	38	—
	Petrozsény	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Segesvár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Szék	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Szék. Derzs	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Szénaverős	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Szol.Sósfalva	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
V.-Kamarás	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Vista	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Zágor	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Külön dézsm.	4	12	12	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen :		72	81	29	9	5	380	2	192	8212	373	3297	292	37	—

Terület	Helységek	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóiratok csoportban	Új előfizetők	Nyomtatvány oldal szám		Folyóiratok		Bevétel		
									elajándékoz.	elárusított	elajánd.	elajánd.	K.	f.	
Nyugatmagyar misszióterület:	Pozsony	20	70	40	10	6	20		14000		120	85			
Romániai misz szídegyesület	Braila							—							
	Bukarest közp.	28	135	106	18	6		—	2558	8540	86	88	146	75	
	Bukarest észak	15	97	79	24	15		—	572	654	—	132	54	75	
	Bukarest dél	7	59	8	13	3	10	—	268	652	—	—	50	—	
	Buzev	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	Constanza	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	Galatzi	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	11	35
	Ploesti	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Adományok	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen:		50	291	193	55	24	10	—	3398	9856	86	220	262	85	

Az 1912. szeptember havi könyvárusítási jelentés.

Területek	Dolgozott		Rendelések			Lefizet.		Elszállítva			Közvetl. eladás			Brosurák		Össz. elad.	
	napok	órák	sz.	K.	f.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	K.	f.
Duna-Unió.																	
Középmagyar egyesület																	
8 áll. könyvtár	169	1178	—	—	—	—	—	—	—	37	79	50	1361	03	1440	53	
2 alkalmi " vezető: Braun E.	16	109	—	—	—	—	—	—	—	8	16	—	134	29	150	29	
Északmagyar miss. terület																	
1 Könyvtár vezető: Brauu E.	7	33	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	33	36	33	36	
Nyugatmagyar misz. terület																	
1 könyvtár vezető: Braun E.	20	136	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	133	00	133	00	
Adriai misszióterület																	
Könyvtár (vezető)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Erdélyi egyesület.																	
5 könyvtár vez. Nagy G. és Wéber J.	77	420	—	—	—	—	—	—	—	22	71	40	373	17	444	57	
Tisza-Száva misz terület.																	
4 könyvtár vez. Nagy G. és Wéber J.	35	189	—	—	—	—	—	—	—	33	107	20	161	46	268	66	
Romániai misszióterület																	
Könyvtár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Bulgáriai misszióterület																	
Könyvtár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen:	324	2065	—	—	—	—	—	—	—	100	274	10	2196	31	2470	41	

— A jellem nem más, mint egy tökéletesen képzett akarát.

— Ha valamit eldobsz, ne dobd a szemétre, esetleg ismét lesz rá szükséged.

Adományok.

Az erdélyi egyesület részére befolyt adományok:

Kolozsvári testvéreinktől (St. K.)	5 K.
Segesvári testvéreinktől	15 K.
Nagysármási testvéreinktől	5 K.
Mezőpaniti testvéreinktől	5 K.

Köszönettel átvette **Meyer H.**

Nemes L. barát <u>Eger</u> adott	10 K.
----------------------------------	-------

Északmagyarország.

Lukács H. Bagos	2 K.
-----------------	------

Afrika részére.

Az északmagyarországi missiomunka céljaira egy kedves barátunk 1600 koronát adományozott. Az Ur áldja meg a szives adakozót!

Egy kedves barátnő Margittáról adott 80 koronát az evangélium terjesztésére.

Egy kedves testvérünk 10 koronát adományozott a misszió céljaira.

A magyarországi zsidó misszió céljaira a következő adományok folytak be:

Aradsky Dusán	47 K.
Móczár Dezső	20 K.
Tokos Gábor	3 K.

Összesen: 70 K.

Az Ur áldja meg a nemeslelkű adakozókat azokkal együtt, kik még legközelebb hozzájuk csatlakoznak és engedje meg nekik, hogy a nemsokára megalakuló magyar zsidó misszióegyesület áldásos eredményeiben saját kezeik fáradozásának gyümölcsét láthassák.

„A Krisztushoz vezető ut.”

Ezen kis mű egyszerű szavakban vázolja Istennek az emberiség iránti szeretetét, amely egyetlen fiának feláldozásában nyilvánult meg.

Ára füzve; 1 K. 20 f. kötve 2 K. 40 f.

Kapható a Kiadóhivatalban.

Lakásváltozás.

Meyer Bartschy H. Kolszsvár, Ferenc József ut 110.

Kessel Frigyes Kassa Tégla-utca 2.
Kelemen István Dés, Bánffy-utca 15.

H I R D E T É S.

Keresünk egy szerb testvért, ki a szerb nyelvet mind szóban, mind írásban bírja és ezenkívül még vagy a magyar, vagy a német nyelvet beszéli. Szép kézírással bírók előnyben részesülnek. Azon testvérek, kik ezen állásra pályáznak, sziveskedjenek sajátkezűleg irt életrajzukat, bizonyítvány másolatával hozzánk beküldeni.

Vallásos Iratok Nemzetközi
Kiadóhivatala. Budapest.

**

— Aki tetszésre talál, elenségre is akad.

„Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja:

A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala
Budapesten.

Szerkesztőségi bizottság:

Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára:

„Utolsó üzenet“ és bibliai leckékkel:

Egy egész évre . . . K 3.—

Amerikába S —.60

(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető)

Előfizetések

Vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala
Budapest, V., Váci-körut 16., I. em. 41
címe küldendő.